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4 式の計算：式の計算

多項式の計算⑶
年　　　組　　　番

名前

［ドリルプリント］

18-60-8-1-xx-004-01-1

／13問

中学２年・数学

1　次の計算をしなさい。
　　①　3（x+2y）+2（2x+y）  ②　3（x-2y）-2（2x-y）

  （ ） （ ）

　　③　6（a+3b）+2（-a+b）  ④　4（x2+2x）-7（x2-x）

  （ ） （ ）

　　⑤　3（-2x+y）+4（x+y-1）  ⑥　 1
2
（a+b）- 1

3
（2a-b）

  （ ） （ ）

2　次の計算をしなさい。

　　①　 a+b
2

+
3a+5b

4
  ②　 3a+b

2
-

a-2b
3

  （ ） （ ）

　　③　 x+y
3

-
x
4

  ④　2x+3y-
x-4y

2

  （ ） （ ）

　　⑤　 2x+y
6

-
3x+y

9
  ⑥　 2x-3y

4
-

3x-5y
7

  （ ） （ ）

3　3x2+2xの 4倍から，x2-2xの 2倍をひいた差を求めなさい。

 （ ）

7x+8y -x-4y

4a+20b -3x2+15x

-2x+7y-4

（- 16 a+ 56 b）

（ 54 a+ 74 b） （ 76 a+ 76 b）

（ 112 x+ 13 y） （ 32 x+5y）

10x2+12x

● 3（-2x+y）+4（x+y-1）
＝-6x+3y+4x+4y-4

＝-6x+4x+3y+4y-4

＝-2x+7y-4

● 4（3x2+2x）-2（x2-2x）
＝ 12x2+8x-2x2+4x

＝ 12x2-2x2+8x+4x

＝ 10x2+12x

-a+5b
6

5a+7b
4

7a+7b
6

x+4y
12

3x+10y
2

（ 118 y） （ 114 x- 128 y）
y
18

2x-y
28
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